

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
администрации города Мурманска



И.А. Цыганкова

УТВЕРЖДАЮ

Директор муниципального  
автономного учреждения физической  
культуры и спорта «Городской  
спортивный центр «Авангард»



С.Н. Тянь

УТВЕРЖДАЮ

Президент федерации  
роллер спорта города Мурманска

Д.Б. Шохин

## РЕГЛАМЕНТ

### о проведении физкультурного мероприятия «Соревнования по роллер спорту в рамках фестиваля спорта «Гольфстрим»

#### 1. Общие положения

Физкультурное мероприятие - соревнования по роллер спорту в рамках фестиваля спорта «Гольфстрим» (далее – мероприятие), проводится в соответствии с положением о проведении фестиваля спорта «Гольфстрим», утвержденным комитетом по физической культуре и спорту администрации города Мурманска и муниципальным автономным учреждением физической культуры и спорта «Городской спортивный центр «Авангард».

Мероприятия проводятся в соответствии с правилами вида спорта «роллер спорт», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации.

#### 2. Сроки и место проведения физкультурного мероприятия

Мероприятие проводится **14 сентября 2025** года на площадке по мостовому переходу через Кольский залив.

Программа мероприятия

- 12.35 - **Старт** (на левом берегу мостового перехода через Кольский залив).
- 14.30 - **Церемония награждения победителей и призеров мероприятия** (проводится на главной сцене под мостовым переходом через Кольский залив).

#### 3. Участники физкультурного мероприятия

К участию в мероприятии допускаются спортсмены, проживающие в городе Мурманске и Мурманской области.

Мероприятие проводится в следующих возрастных группах:

- мальчики, девочки 12 лет и старше;
- мальчики, девочки 9-11 лет.

Участники мероприятия несут полную ответственность за своё здоровье, уровень физической подготовки и состояние экипировки.

Лицам, не достигшим 14 лет, при себе необходимо иметь письменное разрешение родителей на участие в мероприятии. Всем участникам при себе необходимо иметь документ (копию), удостоверяющий личность (паспорт, свидетельство о рождении).

Спортсмены участвуют в мероприятии на любых моделях роликовых коньков и должны иметь средства защиты. Для категории до 14 лет наличие шлема, налокотников, наколенников, защиты запястья обязательно. Для категории старше 14 лет наличие шлема обязательно, остальная защита (налокотники, наколенники, защита запястья) рекомендуется.

Без шлема участник не допускается до мероприятия.

Основанием для допуска спортсменов к мероприятиям по медицинским заключениям является заявка на участие с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача и его личной печатью. Заявка на участие в мероприятии подписывается врачом с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации.

Допуск к участию в мероприятии дает главный судья соревнования. Обязательным условием является выполнение спортсменом всех требований, перечисленных в настоящем Положении.

#### **4. Условия подведения итогов физкультурного мероприятия**

Победитель определяется по лучшему времени прохождения дистанции в своей возрастной группе.

Все разногласия и спорные ситуации разрешает главный судья мероприятия до объявления победителей. Решение главного судьи обжалованию не подлежит.

В течение 10 (десяти) рабочих дней со дня окончания мероприятия главный судья предоставляет в комитет итоговые протоколы, подписанные главным судьей и главным секретарем мероприятия с обязательным указанием организаторов физкультурного мероприятия, даты, места проведения в 1 (одном) экземпляре на бумажном носителе и отчет главной судейской коллегии о проведении мероприятия в 1 (одном) экземпляре на бумажном носителе.

#### **5. Награждение**

Победители и призеры в каждой возрастной категории награждаются медалями и дипломами комитета.

Участникам мероприятия вручаются футболки с символикой мероприятия и памятные дипломы.

Организаторы оставляют за собой право дополнительно награждать и вручать специальные призы от партнеров и других организаций.

### 6. Заявки

Заявки на участие принимаются до 21:00 часа 12 сентября 2025 года на электронный адрес: rollersport\_51@mail.ru с пометкой «Гольфстрим».

Каждый участник мероприятия должен предоставить в комиссию по допуску следующие документы:

- паспорт или свидетельство о рождении;
- для лиц, не достигших 14 лет, письменное разрешение родителей на участие в мероприятии.

Контактное лицо: 8-911-324-31-16 Шохин Дмитрий Борисович.

Регистрация участников мероприятия будет проходить на месте старта, строго по документу (копии), удостоверяющему личность, и заканчиваться за 15 минут до начала старта.

Участникам массового заезда регистрация на старте не требуется.

Форма заявки для участия в мероприятии

#### Заявка

на участие в мероприятиях по роллер спорту  
в рамках фестиваля спорта «Гольфстрим»  
14 сентября 2025 года

№ п/п	ФИО	Дата рождения	Место проживания (город)	Подпись и печать врача

Представитель \_\_\_\_\_ Ф.И.О, контактный телефон \_\_\_\_\_

Руководитель организации: \_\_\_\_\_  
(подпись) \_\_\_\_\_ (расшифровка подписи)

М.П. (при наличии)